



大漢日報

The Chinese Times
Established in 1907.
Published every day except Sunday & Holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

雲市 兩匪 劫案 武裝 運銀 員在 伊頓公 司被 搶

【雲市加新社電】兩名手持輕便機關槍之男子，昨日星期一下午在雲市商業中心地區伊頓百貨公司，搶去魯爾士裝甲運銀車運送之現款及支票，合計值二十八萬八千三百元，兩劫匪得手後，從容離去，竟毫無痕跡可尋。

雲市警局探員彼得說：該案顯然是非常小心計劃預謀之搶案。

昨日下午一時許，著名之魯爾士運銀公司之裝甲運銀車一架，循例每日至伊頓公司收取現款，代為送運銀行，兩名武裝運銀員登上伊頓公司五樓，取得現款後，在倉庫之升降機被預先埋伏之兩名槍手突然用槍口脅迫，搶去現款，並被用手銬鎖於鐵欄上面。兩名武裝運銀員亦被槍手用槍口脅迫，兩賊從容逃離現場，警方正在展開全面偵查之中，至今尚無消息。

又訊：據CBC電視昨晚播映現場新聞：魯爾士公司兩位被劫運銀員之一伊頓公司司述述劫案發生經過，他說昨日下午一時半左右被劫，他說兩匪徒顯然係已經密謀已久，熟悉運銀員每日之必經路程及時間，而預先隱藏於倉庫之紙箱後面，突乘升降機落樓，走出伊頓公司大門，消失在孝維街行人之中。

楊尚昆接替焦林義 任廣州市第一書記

【香港法新社電】廣州領導層改組，楊尚昆出任廣州市委第一書記兼市革委會主任。

楊尚昆文革前任中共中央辦公室內主任，去年復出，出任廣東省第二書記兼省革委會副主任，他接替焦林義出任廣州市委第一書記兼市革委會主任。

廣州梅縣關肇慶 將產水泥供應香港

【本報香港通訊】廣州交易會副秘書長徐繩周說：由香港商人提供資本及器材，中國方面提供工人，所生產的水泥可以運來香港應用。

徐繩周透露，廣州、海豐、韶關、肇慶等地都具備這項發展潛力，但由於計劃龐大，涉及投資超過一億元人民幣（三億餘港元），所以香港方面，將由多間公司合作。

他指出：中國方面現正與有關這項計劃的香港廠商展開研究，短時間內可予以施行。

美商拍詹鍾士電影 哥倫比亞影片公司合作拍攝「人民教育」

【墨西哥市路透電】美國與墨西哥哥倫比亞影片公司合作拍攝「人民教育」片，昨日在墨西哥開鏡。

由美國影星史超烈民扮演人民教主

美商拍詹鍾士電影 哥倫比亞影片公司合作拍攝「人民教育」

【墨西哥市路透電】美國與墨西哥哥倫比亞影片公司合作拍攝「人民教育」片，昨日在墨西哥開鏡。

由美國影星史超烈民扮演人民教主



芝加哥選出女市長 交際名媛擊敗政界

【芝加哥路透電】芝加哥選出女市長，交際名媛擊敗政界。

芝加哥選出女市長，交際名媛擊敗政界。芝加哥選出女市長，交際名媛擊敗政界。

美國車廠大部關閉 八十萬人將被解僱

【華盛頓美聯社電】七時廿四分電：美國廿三萬五千名貨運司機之罷工，至今已第十天，影響至全美汽車工業五百家車廠被關閉，亦已影響至加拿大與美國合計九萬名汽車工廠工人被迫停工，主要車廠之一克萊斯勒公司說，在全美四十一處工廠中，只有四家仍開工，其他各車廠均以缺乏貨運人員為之運送配件，而致陸續關閉。

美國勞工部估計，汽車工業之七十萬「藍領」勞工到本週末將全被解僱，而日貨運工會亦附屬於美國貨運工會，故此將陸續受到與日俱增之嚴重影響，將造成大批勞工被解僱。

美國政府派員之調停人今晨說，解決談判進行情形良好，但仍成功路途遙遙，調停人何維茲說，昨晚午夜談判暫停，今晚可望再談判。

美國貨運司機工會與車廠爭取加薪合約，到為止，其主與對鎖之對象為七十三家主要汽車廠。

美領影藝金像獎 加拿大獲最佳卡通片獎

【荷電】美領影藝金像獎頒獎典禮，加拿大獲最佳卡通片獎。

美領影藝金像獎頒獎典禮，加拿大獲最佳卡通片獎。美領影藝金像獎頒獎典禮，加拿大獲最佳卡通片獎。

中國將開放海南島 作為國際旅遊勝地

【本報香港訊】隨中國代表團來港，出席港團旅遊局局長趙明表示：該局現正計劃發展海南島為旅遊勝地，對於愛好刺激探險，而又要求旅程時間短於去年十月始成立，為配合港澳市民要求，該局設法在廣東省境內找尋一些新鮮地方，開闢為旅遊勝地。趙明表示：海南島是中國第二寶島（第一寶島是台灣），島上資源豐富，熱帶景色怡人，但很多地方還未開發，住價城市的香港市民，海南島是一個理想的休養旅遊勝地。目前，該島正進行一切有關設備。

華國鋒會見吳慶瑞 中國星加坡增友誼

【北京新華社電】華國鋒總理於四月五日在北京人民大會堂會見星加坡副總理吳慶瑞。

全加失業率未見改善 三月份較二月份增四千人失業

【渥太華加新社電】加拿大統計局今晨公佈：今年三月份全加失業人數增加了四千人，但以季節性失業調整率計算，仍與二月份一樣，仍為百分之七點九，此為一九七七年六月以後最低之失業率，但仍較美國失業率百分之七點七高出甚多。

統計局說：去年一九七八年全加有九十萬人找工作，而僅有四萬四千五百個職位，倍多。

又說：今年三月份，十五歲至廿四歲男子失業率為百分之十四點五，較二月份升了零點一，廿五歲以上男子失業率仍為百分之十四點五，女子失業率三月份上升不多（電文漏列數字）。

以省份計，紐芬蘭失業率仍佔全加首位，失業佔人口百分之十八，最低為亞省從百分之四點二降至百分之四點一，其次為沙省，從百分之四點七降至四點二，再次為曼省，從百分之五點六降至五點二，卑詩省從百分之八點五降至百分之八。

從去年三月份至今今年三月份全國就業人口由一千零五十九萬三千人增至一千零九十三萬二千人。

中美班機年內開航 外電所稱有新態度

【倫敦法新社電】阿拉伯刊物（ADDUSTUR）報導說，由於巴勒斯坦抵抗運動對中國反擊越南戰事的態度，中國已停止對該組織的援助。

該報指出，中國對越南戰事的援助，一直由中國政府通過巴勒斯坦抵抗運動的巴勒斯坦人，已送往巴勒斯坦。

猶太餐館被炸損 十五食客受到微傷

【耶路撒冷美聯社電】據警方報告，上星期五晚，一枚強力的炸彈，炸傷十五名阿拉伯人，炸毀著名的猶太餐館中的食客，餐館受到損壞。

這餐館為猶太人所擁有的海鮮餐館，一九七七年中東戰爭後，被以色列軍隊據東耶路撒冷後開張的。

警方發言人稱：無人重傷，向可醫治。

警方早已預料印及以色列和平，因為巴勒斯坦反對和約。

警方曾查詢問話多名阿拉伯人，但後全部被釋放。

美海洋氣象家訪華 中美合作氣象預報

【北京路透電】美國國家海洋研究及大氣管理局代表一行，昨飛抵北京，將與中國當局討論合作海洋研究探測及氣象預報。美國消息稱，該代表團此行乃係為美國商務部長卡立士訪問中國之先容，卡立士預定在五月五日訪華。

中國對於巴勒斯坦 外電所稱有新態度

【倫敦法新社電】阿拉伯刊物（ADDUSTUR）報導說，由於巴勒斯坦抵抗運動對中國反擊越南戰事的態度，中國已停止對該組織的援助。

該報指出，中國對越南戰事的援助，一直由中國政府通過巴勒斯坦抵抗運動的巴勒斯坦人，已送往巴勒斯坦。

教宗仍禁教士結婚

【梵蒂岡美聯社電】天主教教宗若望保祿二世昨（九日）再次重申：天主教教士不得違背一千五百年來之傳統而結婚或有性行為。教宗說：若不能守貞戒，請勿做神父或修女。

卡城洪門 達權社同人敬約

本黨社訂於一九九九年四月廿二日（星期日）下午一時舉行第二十二週年紀念典禮敬邀各界人士蒞臨會出獅助慶同日下午六時設宴於銀龍酒家共慶聯歡

統請

中國洪門治黨駐加總支部各支部 達權社、支社暨洪門機構各昆仲姊妹屆時駕臨 指示禮儀屆時榮幸

卡城洪門 達權社同人敬約

THE CHINESE FREEMASONS
116-Third Avenue S.E. Calgary Alta.

駐雲埠全加開平總會館 一九七五年全體職員會議啟事

逕啟者：本總會館前於一九七六年選舉一九七六年全體職員時，發覺其中竟有不妥事情，當時經受各方指出，致使該年度職員未能產生，以致會務停頓已將三年之久，近因各會員要求召開上述會議，共商從速解決，以能早日恢復會務，故特定於本年四月十五日（星期日）下午一時在緬街四四〇號二樓本會禮堂，召開一九七五年全體職員會議，屆時請全體職員撥冗出席，共策進行，同時並歡迎本會館之會員參加旁聽。

此致

駐雲埠全加開平總會館一九七五年全體職員會議公鑒

會員：黃楚俠 余勤平 簡業存 關勳和 關邦健 何彩怡 周永職同啟

新聲戲院

150 East Hastings St. Vancouver, Tel. 682-0724
地址：加拿大雲埠華希士廷東街一百五十號
每日下午一時半至晚上十一時半連續放映不清場

映放日三十至日七月四

新白蛇傳

上海波煙

佳棧燒臘肉食公司

264, E. Hastings St.
Vancouver, B.C. V6A 1P1
689-3238 689-5311

新鮮肉食 各式燒烤 新張酬賓 大減價

定一九七九年四月二日 星期一 啓市 葉欄第二門市部左側

卡城洪門 達權社同人敬約

THE CHINESE FREEMASONS
116-Third Avenue S.E. Calgary Alta.